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0] Customize Export =

What country do you come from?

s -

taly - Crema

Turke:

Latvia

Poland

reman -
0% 10% 20% 30% 40% 30% 60% T0% B0%

AMNSWER CHOICES * RESPOMNSES
» ltaly - Bari 23.91%
» ltaly - Crama 18.37%
*  Turkey 15.22%
* Latvia 6.52%
+ Poland 15.22%
~ FRomania 18.57%

TOTAL

S0% 100%

46



Q2 Customize Export =
Are you a student or a teacher?

Answered: 46  Skipped: 0

Student
Teacher
0% 10%  30% 30%  40% 50%  80%  T0%  BO%  90% 100%
AMNSWER CHOICES = RESPONSES -
» Student 63.04% 28
« Teacher 36.96% 17
TOTAL 45
Q3 Customize Export v
Were the activities useful for the project?
Answered: 46 Skipped: 0
Very useful
Quite ussful
Mot very useful
Motatall
0% 10% 20% 30% 40% S50% 60% T0% B80% 90% 100%
ANSWER CHOICES * RESPONSES ot
w* eryussful 53.04% 28
*  Quite useful 34.78% i=
* Motvery useful 217% 1
= MNotatall 0.00% 0
TOTAL 48

Comments (3)



Q4 Customize

How would you rate the organization of the activities in Bauska?

Answered: 46 Skipped: 0
Wery good
Good
Could be better
Sad
0% 0%  20% @ 30%  40% 30%  60%  TO%  BO%  50% 1004
ANSWER CHOICES * RESPONSES
= Wery good 4565%
« Good 43.48%
= Could be better 10.87%
= Bad 0.00%
TOTAL
Comments (2)
Q5 Customize

How would you describe the guest-host cooperation?

Answered: 45 Skipped:1
Wery good
Good
Could be better
Bad
0%  10% 0% 30% 40% 308 &0% T0% 2808 90% 100%
AMSWER CHOICES * RESPOMNSES
*  Very good TiN%
~ Good 26.67%
= Could bs better 2.21%
+* Bad 0.00%
TOTAL

Comments (2)

Export =

Export



Q6 Customize Export =
What did you like most during your stay in Bauska?

Answered: 45 Skipped:1

activities
Food -
Accommodation .
Excursions -

0% 10% 0% 30%  40% 50%  60%  T0%  80%  90% 100%

AMNSWER CHOICES * RESPONSES =
= Socializing activities 53.33% 24
» Food 17.78% g
= Accommodation N1% B
= Excursions 17.78% =
TOTAL 43

Comments (1)

Q7 Customize Export =

Did you have any problems during your stay in Bauska?

“ .
- _

0%  10% 0% 30%  40% 50%  60%  TO%  BO%  90% 100%

Answered: 46  Skipped: 0

ANSWER CHOICES * RESPOMSES =
w 6.52% 3
~* HNo 8348% 43
TOTAL 46

Comments (1)



Q8 Customize Export =

What are your impressions about Bauska and the people you have met?

Answered: 46  Skipped: 0

The city is
nice and the...

The city is
notbad and ...

The city is
nothing spec...

The city is
ugly and the...

0%  10% 0% 0% 40% 50%  60%  T0%  BO%  S50% 100%

ANSWER CHOICES * RESPOMNSES -
= The city iz nicz and the pzople are frizndly 67.39% 31
= The city is not bad and the pecple are quite nice 32.81% 16
w The city is nothing special and the people are quite detached 0.00% o
+  The city is ugly and the people are narrowmindsd 0.00% o
TOTAL 46

Comments (3]

Q9 Customize Export v
Do you think that you had enough socializing activities?

Answered: 46  Skipped: 0

ez _
e _
ety -

Mot encugh
Mot atall
0% 10% 20% 30% 40% S0% 80% 70%  20%  90% 100%
ANSWER CHOICES * RESPOMNSES -
= Yes,alot 34.73% &
= Yes, enough 50.00% 23
+ MNotmany 15.22% 7
= MNotenough 0.00% ko]
= Motatall 0.00% Q
TOTAL 456

Comments (0}



Q10 Customize Export

How important is the Project to your school and European development and
understanding?

Answered: 46  Skipped: 0

D _
e -

Mot very
impartant

Hozatall

0% 10% 20% 30% 40% 30% 60% T0%  B80%  90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES -
v Veryimportant 73.08% €
* Quite important 21.74% 10
w Mot very important 0.00% o
v HNotatall 0.00% o
TOTAL 46

Comments (0)



